

**АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ МАКСИМОВ – КАНДИДАТ
В СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ОКРУГУ № 18.**

«Судьба этого человека сложилась в трёх разных ипостасях. Инженер-оборонщик на первом этапе своего трудового пути, Александр Александрович Максимов становится в дальнейшем чекистом и четверть века отдаёт органам госбезопасности. Новый, XXI век встречает уже крупным менеджером металлургического производства, возглавившим ОАО «Кузнецкие ферросплавы». Став генеральным директором, он выводит предприятие из прорыва и делает его лидером на рынке ферросплавов. И сегодня А.А. Максимов – в числе наиболее успешных командиров российской металлургии...» (из книги лауреата премии Кузбасса Виктора Медведева «Большие судьбы Сибири»).



«ЛОГИКА СУДЬБЫ»

Инженер-механик, полковник запаса ФСБ России, почетный сотрудник контрразведки, доктор технических наук, автор более 100 печатных научных трудов, монографий, патентов и свидетельств на полезные модели, последние десять лет – директор Кузнецкого ферросплавного завода – всё это он, Александр Максимов, человек особого характера и судьбы.

Родился в 1946 году на Урале, в г. Златоусте Челябинской области, в семье заводского инженера. окончил Челябинский политехнический институт по специальности «Производство летательных аппаратов». Трудовую деятельность начал на Челябинском станкостроительном заводе сначала сменным, потом старшим мастером, работал заместителем начальника цеха.

С 1975 по 2000 гг. проходил службу в органах государственной безопасности. За плечами – путь от оперуполномоченного, лейтенанта до полковника, начальника отдела контрразведывательных операций УФСБ РФ по Челябинской области.

С 2000 по 2002 гг. работал в ОАО «Челябинский электрометаллургический комбинат» заместителем генерального директора по экономической безопасности.

А в декабре 2003 года назначен директором, затем генеральным директором ОАО «Кузнецкие ферросплавы». И вот уже целое десятилетие как живёт и работает в Сибири.

Под руководством Александра Максимова на предприятии удалось достичь устойчивого роста объёмов производства и заработной платы. Сегодня завод – стабильное и динамично развивающееся предприятие, продукцию которого знают во всём мире.

Основное направление развития – постоянная модернизация и техническое перевооружение производственных мощностей. Здесь работает профессиональный коллектив и крепкая молодая команда управленцев, средний возраст которой – 35 лет.

ОАО «КФ» всегда было и остаётся предприятием с высоким уровнем социальной ответственности – давним надёжным и проверенным партнёром города и области. Кузнецкие ферросплавы были одними из первых, кто 10 лет назад подписал с Администрацией Кемеровской области соглашение о социально-экономическом сотрудничестве.

Под особым контролем руководства находится реализация социальных программ предприятия. Одно из направлений такой работы – забота о старшем поколении. На заводе существует совет ветеранов, оказывается ежеквартальная материальная помощь неработающим пенсионерам, осуществляется доставка бесплатного угля, оплата медицинских услуг.

Созданы все условия для реализации интеллектуального и творческого потенциала молодёжи. С 2007 года проводится научно-техническая конференция, действует система кадрового резерва. Почти 8 лет успешно работает комиссия по работе с молодёжью. Для молодых работников проводятся «Дни адаптации», что позволяет им практически с первых дней узнать производство и освоиться в коллективе.

Кузнецкие ферросплавы – одно из немногих предприятий, которое сохранило за собой детский лагерь и продолжает почти полностью оплачивать путёвки в детские оздоровительные и спортивные лагеря для детей своих работников.

Проводятся ежеквартальные трудовые соревнования, каждый год работники предприятия принимают участие в конкурсе профессионального мастерства. Прогрессирует инженерная мысль, развито рационализаторство, лучшие технологические решения внедряются в производство.

Успешное, динамично развивающееся предприятие – бесспорно, заслуга того, кто стоит «у руля». Александр Максимов – человек с богатым жизненным и производственным опытом, стратегически мыслящий руководитель, менеджер нового поколения. Где бы ему ни случалось жить и работать – оборонная промышленность, контрразведка, а сегодня – металлургия, он достигает высоких результатов, постоянно оставаясь требовательным к себе и к людям.

За большой вклад в социально-экономическое развитие Кузбасса неоднократно получал награды разного уровня – из них три государственные, в том числе орден Почёта. Имеет ведомственные и областные награды, среди которых «Золотой знак «Кузбасс», медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса» трёх степеней, почетный знак «За заслуги перед городом Новокузнецком».

Сегодня Александр Максимов – кандидат в Совет народных депутатов Кемеровской области. Он знает о проблемах региона и города не понаслышке, готов работать на благо жителей Кузбасса, умеет отстаивать свои убеждения. Именно таким людям – принципиальным и решительным – под силу добиться реальных перемен и сделать нашу жизнь более благополучной.

Андрей Орлов